



2018-02-21 kl. 10.45–12:00

LUNDS UNIVERSITET

Humanistiska och teologiska fakulteterna

Lokala skyddskommittén**Närvarande***Ledamöter:*

Samuel Byrskog	AU-ledamot, prodekan	
Johannes Persson	AU-ledamot, dekanus	ordförande
Lisa-Marie Teubler	AU-ledamot, doktorand	
Ann-Kristin Wallengren	AU-ledamot, prodekan	
Marie Hoen	SACO-S	
Mariola Rubiecka	SEKO	
Ingegerd Christiansson	huvudskyddsombud	
Lovisa Tillström	studentrepresentant	
Erik Alendal	studentrepresentant	

Övriga:

Cecilia Bergsten	fakultetskoordinator	sekreterare
Isabella Grujoska	arbetsmiljösamordnare	
Gunnel Holm	kanslichef	
Robert Howe	arbetsmiljöingenjör	§ 3
Lennart Nordberg	projektkoordinator	§ 3
Jonas Sundin	ekonomichef	

Frånvarande ledamöter

Oskar Hansson	AU-ledamot, student
Barbara Törnquist-Plewa	AU-ledamot, prodekan
Maria Persson	prefekt

2018-02-21

§	Ärende	Beslut
1.	Utseende av justeringsperson.	Samuel Byrskog utses.
2.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs i enlighet med utsänd kallelse.
3.	<p>Information om lokala skyddskommittén (LSK).</p> <p>Föredragande: <i>Robert Howe</i>, <i>Lennart Nordberg</i></p> <p>Instruktioner gällande LSK, lokal samverkan och skyddsombud, bilagor § 3 A–C. Lokalt kollektivavtal om arbetsmiljösamverkan, bilaga § 3 D.</p> <p>Dnr STYR 2017/1659</p>	<p>Projektkoordinator Lennart Nordberg från sektionen Personal redogör för den övergripande processen inom Lunds universitet för det systematiska arbetsmiljöarbetet och svarar på frågor.</p> <p>Arbetsmiljöingenjör Robert Howe från LU Byggnad informerar om processen för arbetet i den lokala skyddskommittén och svarar på frågor.</p> <p>Diskussion om arbetsformer inom lokala skyddskommittén och tillvägagångssätt i särskilda frågor samt om vikten av informationsöverföring mellan central, fakultets- och lokal nivå.</p> <p>Robert Howe kommer att fungera som kontaktperson för HT-fakulteterna gällande arbetsmiljöfrågor.</p>
4.	<p>Föregående protokoll, arbetsmiljöuppföljning genom sammanställning av skyddsrondsprotokoll, handlingsplaner samt eventuell information om byggnadsärenden, verksamhetsförändringar m m.</p> <p>Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i></p> <p>Protokollsutdrag från 171122, sammanställning av aktuella arbetsmiljöfrågor, bilagor § 4 A–B.</p>	<p>I anslutning till protokoll från 2017-11-22, § 381, meddelar arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska att workshopen med prefektforum om kris- och katastrofberedskapen har genomförts med bra diskussioner och konstruktiva förslag till förbättringar av krisplanen som resultat. Kris- och katastrofberedskapsplanen kommer att behandlas vid ett senare tillfälle. Det meddelas också att fakultetsstyrelsen har fattat beslut om vidarefördelning av uppgifter inom arbetsmiljö och brandskydd (180131).</p> <p>Sammanställningen av aktuella arbetsmiljöfrågor går igenom med enstaka kommentarer.</p>

JP
SB

2018-02-21

5. Rapporterade arbetsskador, materiella skador och tillbud.
- Isabella Grujoska informerar om två olyckstillbud på väg från/till arbetet samt ett fall av hotfullt beteende. Dessutom rapporteras en anmälan om felaktig ambulansadress till SOL. Åtgärder för att rätta adressen har vidtagits.
- Studenthuvudskyddsombud Lovisa Tillström rapporterar om ett tillbud där en student trampat ner i ett hål för elkablar i biblioteket på SOL.
6. Eventuella rapporter från fakulteternas huvudskyddsombud/säkerhetsansvariga, studentskyddsombudet, Företagshälsovården.
- Ingegerd Christiansson har genomgått en vidareutbildning angående nya föreskrifter om psykosocial arbetsmiljö. Huvudskyddsombudet rapporterar också att ett introduktionsmöte för LU:s huvudskyddsombud kommer att hållas den 8 mars samt att HT:s samtliga skyddsombud kommer att träffas den 27 mars. Som ny ersättare för huvudskyddsombudet har utsetts Marcus Tegler på Språk- och litteraturcentrum.
- Lovisa Tillström har deltagit i ett seminarium om psykisk ohälsa och personliga kriser hos utbytesstudenter, arrangerat av sektionen Externa relationer. Studenthuvudskyddsombudet rapporterar också att studiesociala utskottet inom HTS har genomfört en studie om sambandet mellan stress, studier och socialt engagemang. Mer information kommer vid nästa LSK-sammanträde då studien har publicerats.
7. Övriga arbetsmiljöfrågor.
- Protokoll från Skyddskommittén, bilaga § 7.
- Protokollet från Centrala skyddskommittén läggs till handlingarna.
8. Sammanträdestider 2018.
- Lokala skyddskommittén beslutar att sammanträda den 16 maj, 29 augusti och 21 november.

SR JP

2018-02-21

9. Expediering av rektorsbeslut.

Rektorsbeslutet *Rektors fördelning av uppgifter inom arbetsmiljö- och brandskyddsarbetet till dekan vid Humanistiska och teologiska fakulteterna* expedieras till mötesdeltagarna.

Vid protokollet



Cecilia Bergsten

Justeras:



Johannes Persson



Samuel Byrskog



2018-05-16 kl. 9.15–10.30

LUNDS UNIVERSITET

Humanistiska och teologiska fakulteterna

Lokala skyddskommittén**Närvarande***Ledamöter:*

Samuel Byrskog	AU-ledamot, prodekan	
Gustav Ekström	AU-ledamot, student	
Oskar Hansson	AU-ledamot, student	
Johannes Persson	AU-ledamot, dekanus	ordförande
Lisa-Marie Teubler	AU-ledamot, doktorand	
Barbara Törnquist-Plewa	AU-ledamot, prodekan	
Ann-Kristin Wallengren	AU-ledamot, prodekan	
Marie Hoen	SACO-S	
Mariola Rubiecka	SEKO	t o m del av § 16
Ingegerd Christiansson	huvudskyddsombud	
Maria Persson	prefekt	
Lovisa Tillström	studentrepresentant	
<i>Övriga:</i>		
Cecilia Bergsten	fakultetskoordinator	sekreterare
Matilda Eklund	ergonom, FHV	
Isabella Grujoska	arbetsmiljösamordnare	
Gunnel Holm	kanslichef	
Jonas Sundin	ekonomichef	
Charlotte Tornbjer	chef Driftsenhet HT	
Frånvarande ledamot		
Erik Alendal	studentrepresentant	förhinder

JP

2018-05-16

§	Ärende	Beslut
10.	Utseende av justeringsperson.	Barbara Törnquist-Plewa utses.
11.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs i enlighet med utsänd kallelse.
12.	Föregående protokoll och meddelanden. Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i> Protokoll från LSK 180221, protokoll från Centrala skyddskommittén 180320, Sammanfattning av HT-fakulteternas årliga SAM-uppföljningar 2017, bilagor § 12 A–C.	<p>Protokollet från föregående LSK-sammanträde går igenom och i anslutning till § 4 meddelar arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska att arbetet med kris- och katastrofberedskapsplanen fortsätter och att planen kommer att skickas ut på remiss under hösten. De flesta vidarefördelningar av uppgifter inom arbetsmiljö och brandskydd är klara. Gällande Villa Blix har detta ansvar tagits över av Niclas Burenhult som har utsetts till husprefekt för villan. I anslutning till § 6 rapporterar studenthuvudskyddsombud Lovisa Tillström att studiesociala utskottets studie om sambandet mellan stress, studier och socialt engagemang är färdigställd och publicerad. Något tydligt samband har inte kunnat konstateras. Rapporten kommer även att tillställas AU.</p> <p>Vid genomgång av protokollet från Centrala skyddskommittén vidarebefordrar arbetsmiljösamordnaren tipset från § 3 att genomgå universitetets webbaserade utbildning om systematiskt arbetsmiljöarbete till LSK-ledamöterna. I anslutning till § 7 meddelas att en genomgång av instruktionerna kopplade till arbetsmiljöavtalet kan bli en uppgift för LSK under hösten. Sammanfattningen av HT-fakulteternas årliga SAM-uppföljningar 2017 är inskickad enligt § 9.</p>

JP

2018-05-16

13. Arbetsmiljöuppföljning genom sammanställning av skyddsrondsprotokoll, handlingsplaner samt eventuell information om byggnadsärenden, verksamhetsförändringar m m.
- Föredragande: *Isabella Grujoska*
- Sammanställning av aktuella arbetsmiljöfrågor, **bilagor § 13.**
- I sammanställningen redovisas alla genomförda skyddsronder respektive egenkontroller av brandskydd. De problem som finns är av mindre omfattning och rör främst ventilation, värme och privata möbler som inte är brandskyddsklassade.
- De största utmaningarna finns på SOL och Charlotte Tornbjör, chef för driftsenhet HT, informerar om att brandskyddsorganisationen, ventilationen och passagesystemet hör till de stora frågor som behöver hanteras och där ett arbete har inletts.
- Psykosociala skyddsronder och de årliga SAM-uppföljningsmötena kommer att genomföras under hösten.
14. Rapporterade arbetsskador, materiella skador och tillbud.
- Två tillbud och två arbetsskador har rapporterats. Ett av tillbudena är en kollektiv orosanmälan från SOL-husen som gäller det hala golvet i foajén. Akademiska Hus har kontaktats angående golvet.
15. Sammanställning av psykosociala skyddsronder 2017.
- Föredragande: *Isabella Grujoska*
- Sammanställning, **bilaga § 15.**
- I samband med genomgång av sammanställningen meddelas att antalet enheter som genomförde den psykosociala skyddsronden 2017 var något lägre än tidigare år, vilket troligen beror på att flera enheter har inväntat den nya enkäten som nu är färdig och har börjat användas från och med 2018.
16. Uppföljning av arbetsmiljöpolicy och handlingsplan för HT-fakulteterna 2017.
- Föredragande: *Isabella Grujoska*
- Uppföljning av arbetsmiljöpolicy, **bilaga § 16.**
- Arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska redogör kort för uppföljningen av HT-fakulteternas arbetsmiljöpolicy och handlingsplan för 2017.
- Under året har arbetet till stor del inriktats på vidarefördelning av uppgifter inom arbetsmiljö och brandskydd enligt LU:s nya arbetsmiljöavtal, inrättande av den nya lokala skyddskommittén samt utarbetande av en ny arbetsmiljöorganisation i SOL-husen.
- Arbetsmiljöpolicy och handlingsplan för HT-fakulteterna 2017 läggs till handlingarna.

2018-05-16

17. Arbetsmiljöpolicy och handlingsplan för HT-fakulteterna 2018.

Föredragande: *Isabella Grujoska*

Förslag, **bilaga § 17 A.**
Fastställd plan, **bilaga § 17 B.**

Dnr STYR 2018/606

18. Eventuella rapporter från fakulteternas huvudskyddsombud/säkerhetsansvariga, studenthuvudskyddsombudet, Företagshälsovården.

Huvudskyddsombudets redogörelse från 2018 års säkerhetskonferens, **bilaga § 18.**

Arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska redogör för förslaget och svarar på frågor. Förslaget är utarbetat efter samtal med såväl studentkåren som huvudskyddsombudet.

Arbetsutskottet finner planen tydlig och väl genomarbetad och beslutar att fastställa Arbetsmiljöpolicy och handlingsplan för HT-fakulteterna 2018.

Ingegerd Christiansson redogör för nätverksträffen för HT:s skyddsombud som hölls den 27 mars. Bland de frågor som diskuterades nämns problem med ventilationen, liksom högtidssalen som anses opraktisk och svår att utnyttja. Huvudskyddsombudet informerar också om ett möte med företrädare för Centrum för Öst- och Sydostasienstudier (CÖS) och Historiska institutionen där man diskuterat hur samgåendet påverkar skyddsorganisationen. Ingegerd Christiansson rapporterar vidare från Säkerhetskonferensen för svenska universitet och högskolor, som i år hölls på Försvarshögskolan i Stockholm, och delar ut en intressant redogörelse för programpunkterna.

Lovisa Tillström meddelar att kåren fått rapporter om att mötesklimatet för studentrepresentanter i styrelser och nämnder stundtals kan vara hårt och att man därför upplever det som svårt att genomföra sitt uppdrag. Studenthuvudskyddsombudet informerar också om att HTS planerar att komplettera sin policy gällande sexuella trakasserier och kränkande behandling med en handlingsplan där det ska framgå hur frågorna ska hanteras.

Matilda Eklund från Företagshälsovården påminner om att det är viktigt att tänka på att det ska finnas ett giltigt serviceavtal för alla utplacerade hjärtstartare.

2018-05-16

19. Övriga arbetsmiljöfrågor.

Meddelanden från arbetsmiljösamordnare
Isabella Grujoska:

- LU Byggnads arbetsmiljöingenjör kommer att besöka LSK vid särskilda tillfällen och vid önskemål om detta.
- Endast ett fåtal personer har genomfört den webbaserade utbildningen om systematiskt arbetsmiljöarbete. Utbildningen vänder sig främst till personer med arbetsmiljöansvar och till skyddsombud, men även till intresserade anställda.
- Inför varje LSK-sammanträde skickas en förfrågan om ärenden ut till samtliga prefekter/enhetschefer. Efter varje möte sker också en återkoppling till dessa chefer.

Vid protokollet



Cecilia Bergsten

Justeras:



Johannes Persson



Barbara Törnquist-Plewa



2018-08-29 kl. 8.30–9.45

LUNDS UNIVERSITET

Humanistiska och teologiska fakulteterna

Lokala skyddskommittén**Närvarande***Ledamöter:*

Samuel Byrskog	AU-ledamot, prodekan	
Gustav Ekström	AU-ledamot, student	
Oskar Hansson	AU-ledamot, student	fr del av § 22
Johannes Persson	AU-ledamot, dekanus	ordförande
Ann-Kristin Wallengren	AU-ledamot, prodekan	
Marie Hoen	SACO-S	fr o m § 22
Ingegerd Christiansson	huvudskyddsombud	
Maria Persson	prefekt	t o m del av § 27
Saga Cornelius	studentrepresentant	

Övriga:

Cecilia Bergsten	fakultetskoordinator	sekreterare
Isabella Grujoska	arbetsmiljösamordnare	
Gunnel Holm	kanslichef	
Hege Markussen	utbildningsledare	§ 27
Jonas Sundin	ekonomichef	
Charlotte Tornbjær	chef Driftsenhet HT	fr del av § 27

Frånvarande ledamöter

Mariola Rubiecka	SEKO
Barbara Törnquist-Plewa	AU-ledamot, prodekan

2018-08-29

§	Ärende	Beslut
20.	Utseende av justeringsperson.	Ingegerd Christiansson utses.
21.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs i enlighet med utsänd kallelse.
22.	Föregående protokoll och meddelanden. Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i> Protokoll från LSK 180516, protokoll från Centrala skyddskommittén 180514, bilagor § 22 A–B.	Protokollet från föregående LSK-sammanträde går igenom. Arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska meddelar i anslutning till § 12 att alla anställda med arbetsmiljöansvar har påmint om att genomgå den webbaserade utbildningen om systematiskt arbetsmiljöarbete samt i anslutning till § 18 att frågan om skyddsområden och arbetsmiljöansvar kommer att diskuteras med representanter för Centrum för Öst- och Sydöstasienstudier under hösten, inför samgåendet med Historiska institutionen. Protokollet från Centrala skyddskommittén går igenom med enstaka kommentarer.
23.	Arbetsmiljöuppföljning genom sammanställning av skyddsrondsprotokoll, handlingsplaner samt eventuell information om byggnadsärenden, verksamhetsförändringar m m. Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i> Sammanställning av aktuella arbetsmiljöfrågor, bilaga § 23.	Årets skyddsronder och brandskyddskontroller är klara och SAM-uppföljningar är inbokade till september/oktober. De psykosociala skyddsronderna planeras in och genomförs av respektive arbetsenhet under hösten.
24.	Rapporterade arbetsskador, materiella skador och tillbud. Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i> Arbetsskador och tillbud inom LU 2017 (rapport från LU Byggnad), bilaga § 24.	Inga tillbud eller arbetsskador har rapporterats sedan föregående sammanträde. Genomgång av LU Byggnads sammanställning av arbetsskador och tillbud år 2017. Inrapporteringen av tillbud och arbetsskador har ökat långsamt sedan 2012. De vanligaste incidenterna är halk- och fallolyckor, fallande föremål och färdolycksfall. Lokala skyddskommittén finner det önskvärt att statistiken även bryts ner och presenteras på fakultetsnivå och Isabella Grujoska ombeds framföra detta önskemål till LU Byggnad.

2018-08-29

25. Eventuella rapporter från fakulteternas huvudskyddsombud/säkerhetsansvariga, studenthuvudskyddsombudet, Företagshälsovården. Studenthuvudskyddsombud Saga Cornelius rapporterar att arbetet med att tillsätta studentskyddsombud på samtliga institutioner pågår.
26. Årsplanering för HT-fakulteternas lokala skyddskommitté. Arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska redogör för den föreslagna årsplaneringen för HT:s lokala skyddskommitté, vilken är upprättad för att i största möjliga utsträckning överensstämmer med Centrala skyddskommitténs årsplanering eftersom detta underlättar arbetet med rutiner och dokument som ska redovisas.
- Föredragande: *Isabella Grujoska*
- Förslag till årsplanering, **bilaga § 26**.
- Diskussion om ett eventuellt behov av att flytta vissa punkter i planeringen med hänsyn till tidplanen för budgetarbetet.
- LSK ger arbetsmiljösamordnaren och kommitténs sekreterare i uppdrag att se över årsplaneringen och utforma ett nytt förslag som tas upp vid nästa sammanträde.
27. Integrering av uppföljning av studenternas psykosociala arbetsmiljö. Arbetsmiljösamordnaren och utbildningsledaren redogör för bakgrunden till förslaget.
- Föredragande: *Isabella Grujoska, Hege Markussen*
- Ingående diskussion.
- Arbetsutskottet finner att frågan behöver belysas ytterligare samt förankras i organisationen. Isabella Grujoska och Hege Markussen bjuds därför in till ett kommande prefektforum för att diskutera vidare hur uppföljningen av studenternas psykosociala arbetsmiljö ska utformas.

JC

2018-08-29

28. Övriga arbetsmiljöfrågor.

Diskussion om dokumentet Brandskyddsregler för LU som upprättats vid LU Byggnad. Dokumentet tas upp igen när dess status har förtydligats.

Huvudskyddsombud Ingegerd Christiansson tar upp problem med ventilationen i A-huset under sommaren, vilka trots upprepade anmälningar inte åtgärdades. Driftsenhet HT:s chef, Charlotte Tornbjær, tar upp ärendet med Akademiska Hus.

Isabella Grujoska meddelar att det även i MNO-huset finns problem med ventilationen och att LU:s arbetsmiljöingenjör planerar att göra mätningar där.

Arbetsmiljösamordnaren rapporterar inkomna synpunkter gällande svårigheter med arbetsmiljöansvaret för forskare i utlandet. Lokala skyddskommittén, som finner denna fråga angelägen och noterar att problematiken även gäller till exempel hemarbete och fältarbete, ger Isabella Grujoska i uppdrag att föra den vidare till Centrala skyddskommittén.

Vid protokollet



Cecilia Bergsten

Justeras:



Johannes Persson



Ingegerd Christiansson

2018-11-21 kl. 8.30–9.35

Lokala skyddskommittén

Närvarande

Ledamöter:

Gustav Ekström	AU-ledamot, student	
Johannes Persson	AU-ledamot, dekanus	ordförande
Lisa-Marie Teubler	AU-ledamot, doktorand	fr del av § 35
Barbara Törnquist-Plewa	AU-ledamot, prodekan	
Ann-Kristin Wallengren	AU-ledamot, prodekan	
Marie Hoen	SACO-S	
Ingegerd Christiansson	huvudskyddsombud	
Anna Johansson	studentrepresentant	

Övriga:

Cecilia Bergsten	fakultetskoordinator	sekreterare
Isabella Grujoska	arbetsmiljösamordnare	
Gunnel Holm	kanslichef	
Irene Sassarsson	sjuusköterska, FHV	
Jonas Sundin	ekonomichef	
Charlotte Tornbjer	chef Driftsenhet HT	

Frånvarande ledamöter

Samuel Byrskog	AU-ledamot, prodekan
Oskar Hansson	AU-ledamot, student
Mariola Rubiecka	SEKO
Maria Persson	prefekt
Saga Cornelius	studentrepresentant



2018-11-21

§	Ärende	Beslut
29.	Utseende av justeringsperson.	Marie Hoen utses.
30.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs i enlighet med utsänd kallelse.
31.	Föregående protokoll och meddelanden. Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i> Protokoll från LSK 1800829, protokoll från Centrala skyddskommittén 180917, rapporten "Hälsosamma arbetsplatser uppstår inte av en tillfällighet", HT-fakulteternas yttrande över remissen Arbetsmiljöpolicy för Lunds universitet, bilagor § 31 A–D.	Protokollet från föregående LSK-sammanträde går igenom. I anslutning till § 22 meddelas att samtal har inletts med Centrum för Öst- och Sydöstasienstudier (CÖS) angående skyddsområden, i anslutning till § 27 att frågan om integrering av uppföljning av studenternas psykosociala arbetsmiljö har tagits upp i prefektforum samt i anslutning till § 28 att Akademiska Hus har gjort en översyn av ventilationen i samtliga hus på SOL och LUX. Charlotte Tornbjer, chef för Driftsenhet HT, informerar om den utredning som gjorts gällande tillfälliga utrymningsplatser på SOL. Uppgift om kostnaden för att genomföra de föreslagna åtgärderna har begärts in från Akademiska Hus. Isabella Grujoska meddelar att en samordnare för studenternas studiemiljö har anställts på central nivå samt att en studiemiljöside håller på att utarbetas på HT-webben. Vidare meddelas att en databas för tillbud och arbetsskador håller på att utvecklas centralt, vilken förväntas förenkla anmälan och framtagande av statistik. Protokollet från Centrala skyddskommittén går igenom med enstaka kommentarer.
32.	Arbetsmiljöuppföljning genom sammanställning av skyddsrondsprotokoll, handlingsplaner samt eventuell information om byggnadsärenden, verksamhetsförändringar m m. Föredragande: <i>Isabella Grujoska</i> Sammanställning av aktuella arbetsmiljöfrågor, bilaga § 32.	Årets skyddsronder och brandskyddskontroller är klara och även SAM-uppföljningar har genomförts under september–oktober. Majoriteten av institutionerna/enheterna har genomfört årets psykosociala skyddsronde och några har planerat in den till november–december. Diskussion om möjligheterna att sammanställa resultaten från de psykosociala skyddsronderna.

MA
VP

2018-11-21

33. Rapporterade arbetsskador, materiella skador och tillbud.

Föredragande: *Isabella Grujoska*

Isabella Grujoska berättar att det under den senaste tiden har märkts en ökning av antalet anmälda tillbud.

Under september–november har fyra tillbud och en arbetsskada anmälts, däribland en person som fastnat i en hiss och en väskstöld.

34. Eventuella rapporter från fakulteternas huvudskyddsombud/säkerhetsansvariga, studenthuvudskyddsombudet, Företagshälsovården.

Huvudskyddsombud Ingegerd Christiansson meddelar att skyddsombuden inom HT-fakulteterna har haft en nätverksträff och bland annat diskuterat enkäten för den psykosociala skyddsronden samt nya primula.

Företagssköterska Irene Sassarsson berättar att en tjänst som läkare på Företagshälsovården (50 %) har utlysts. Dessutom påpekas vikten av att arbeta med rehabilitering så tidigt som möjligt vid sjukdomsfall.

35. Sammanställning av sjukdagar inom HT-fakulteterna.

Föredragande: *Isabella Grujoska*

Genomgång av sammanställningen av sjukdagar inom HT-fakulteterna som tagits fram i samarbete med personalchef Lena Kandefelt.

Sammanställning sjukdagar, **bilaga § 35.**

Skyddskommittén noterar bland annat att fler kvinnor än män är sjuka samt att antalet långtidssjukskrivna är lägre än föregående år.

36. Årsplanering för HT-fakulteternas lokala skyddskommitté.

Föredragande: *Isabella Grujoska*

Arbetsmiljösamordnare Isabella Grujoska redogör för det reviderade förslaget till årsplanering för HT:s lokala skyddskommitté.

Reviderat förslag till årsplanering, **bilaga § 26.**

Punkten angående budgetering för åtgärder har ersatts med en allmän skrivning om hantering av åtgärder som kräver ekonomiska insatser. Dessutom har sammanställningen av psykosociala skyddsronder flyttats från november till februari.

Lokala skyddskommittén beslutar att fastställa förslaget till årsplanering.

37. Krishanteringsplan för HT-fakulteterna.

Föredragande: *Isabella Grujoska, Gunnel Holm*

Isabella Grujoska och Gunnel Holm informerar om arbetet med att ta fram krishanteringsplan och redogör för innehållet.

Förslag till krishanteringsplan, **bilaga § 37 A.**
Fastställd krishanteringsplan, **bilaga § 37 B.**

Ingående diskussion.

Dnr V 2018/1793

Lokala skyddskommittén noterar att krishanteringsplanen bör innehålla information om att studentprästerna finns som resurs även för anställda.

Lokala skyddskommittén beslutar att fastställa krishanteringsplanen för HT-fakulteterna i enlighet med förslaget, med redaktionella ändringar och med ovanstående tillägg.

MH
JP

2018-11-21

38. Brandskyddsregler vid HT-fakulteterna.

Föredragande: *Isabella Grujoska*

Förslag till regler, **bilaga § 38 A.**
Fastställda regler, **bilaga § 38 B.**

Dnr V 2018/2121

Arbetsmiljösamordnaren informerar om förslaget till brandskyddsregler vid HT-fakulteterna. Reglerna följer till stor del det förslag som tagits fram av LU:s brandskyddsingenjör, men har anpassats efter förhållandena vid HT-fakulteterna.

Diskussion.

Lokala skyddskommittén beslutar att fastställa dokumentet Brandskyddsregler vid HT-fakulteterna med redaktionella ändringar och ett tillägg under andra punkten.

39. Sammanträdestider våren 2019.

Lokala skyddskommittén sammanträder 13 februari och 8 maj.

Vid protokollet



Cecilia Bergsten

Justeras:



Johannes Persson



Marie Hoen